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Do Wykonawcoéw ubiegajacych
sie o0 udzielenie zaméwienia
publicznego

Dotyczy postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym,
na podstawie art. 275 pkt 2 na realizacje zamoéwienia pn.: ,Rewitalizacja zdegradowanego obszaru

2y

miejscowosci Wegierce w Gminie Pakos¢” — w systemie zaprojektuj i wybudu;j.

Zamawiajacy na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r.- Prawo zamdwien publicznych
(Dz.U. z 2022r., poz. 1710 z pdzn. zm. ) przekazuje tres¢ zapytan wraz z udzielonymi wyjasnieniami:

Pytanie 1:

,Prosze o okreslenie w jaki sposob bedzie rozliczana energia elektryczna na poszczegdlnych mieszkaricow? Czy
w planowanym budynku przewidziane jest gtowne urzqdzenie pomiarowe dystrybucyjne i montaz podlicznikow
dla poszczegdlnych odbiorcow? Czy kazdy odbiorca ma miec oddzielny licznik dystrybucyjny?”

Odpowiedi:
Zaktada sie, ze kazdy z projektowanych lokali posiadat bedzie osobny licznik zlokalizowany w pomieszczeniu
technicznym.

Pytanie 2:
,Prosze o podanie lokalizacji istniejgcego ztqcza kablowego”

Odpowiedz:
Ztacze kablowe usytuowane jest na elewacji frontowej istniejagcego budynku (W zataczeniu zdjecie elewacji
frontowej istniejgcego budynku).

Pytanie 3:
,Prosze o podanie informacji czy przewidziane sq instalacje elektryczne zewnetrzne (np. oswietlenie zewnetrzne
na schodach, przejsciach miedzy lokalami)”.

Odpowiedi:

Zakres zewnetrznych robot elektrycznych podlega zaprojektowaniu w ramach ogtoszonego postepowania,
tacznie z doprowadzeniem zasilania z istniejgcego ztagcza kablowego. Zaprojektowaniu podlega réwniez
zagospodarowanie terenu.

Pytanie 4:
,Czy przewiduje sie wykonanie instalacji odgromowej w planowanym budynku?”

Odpowiedi:

Opracowany projekt powinien spetnia¢ wymagania zawarte w Rozporzgdzeniu Ministra Infrastruktury z dnia
12 kwietnia 2022r. w sprawie warunkéw technicznych, jakim powinny odpowiada¢ budynki i ich usytuowanie
(Dz. U.z2022r., poz. 1225 z pdin. zm.).
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